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Jca023
„IL

ORDONANŢĂ
30.01.2023

Gabriela SCUTEA - procuror general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte
„ cutieiJustiție, -

„vând spre soluționare conflictul negativ de competență intervenit între Direcţia
„pina Anticorupție și Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița,

CONSTAT:

1. Conflictul negativ de competență.

Prin ordonanța nr. 146/P/2022 din 06.12.2022, Parchetul de pe lângă Tribunalul
Joniţaa dispus, în temeiul art. 58 alin. (2) din Codul de procedură penală cu referire
art3alin,(1)lit.a) şi art. 13 alin. (3) din O.U.G. nr. 43/2002, declinarea competenţei
efectuare 2 urmăririi penale în cauză către Direcţia Națională Anticorupţie.

În motivarea ordonanţei s-a arătat că infracțiunea de abuz în serviciu în formă

ntinată care a produs consecințe deosebit de grave, prevăzută de art. 297 alin. (1)
1aplicarea art. 35 alin. (1) și art. 309 din Codul penal, reținută în sarcina suspectei |
'icienu Margareta, atrage competența Direcţiei Naționale Anticorupție pentru că
rejudiciulestede26.259.412 lei, mai mare decâtechivalentul în lei a 1.000.000 de euro.

Prin ordonanța nr. 292/P/2022 din 16.01.2023, Direcția Națională Anticorupție,
ecția de combatere a corupției, a dispus, în temeiul art. 58 alin. (2) raportat la art. 63
in. (8) raportat la art. 36 alin. (1) lit. a) și la art. 41 alin. (1) lit. a) din Codul de
Poctiură penală, declinarea competenţei de efectuare a urmăririi penale în favoarea
ardhetului de pe lângă Tribunalul Ialomița și sesizarea procurorului general al
archetlui de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, în vederea soluționării

onflictului negativ de competență.
Dedlinarea competenţei a fost dispusă de procurorul din cadrul Direcţiei

latra Anticorupţie după schimbarea încadrării juridice întrucât paguba
unde infracțiunii de delapidare, iar nu infracțiunii de abuz în serviciu.

Ă aia de fapt obiectul cauzei și istoricul acesteia.
7, EM de Ajutor Reciproc Învățământ Slobozia a funcționat anterior anului

ioni rolitte juridică, sub autoritateasindicatului Inspectoratului Şcolar
SloogeaNCAR. (Uniunea Judeţeană a CAR), într-un birou amenajat la Liceul
live find administrață de contabil Dicieanu Margareta (membru al

or) și casiera Ținea Georgeta (membru al consiliului director).

EA ROMÂNIA, Bucureşti, Bvd. Libertăţii, nr.12-14, SectorS
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fals material în înscrisuri oficiale, prevăzută de art. 320 alin, (1)
cu aplicarea art. 35 alin. (1) din Codul penal, constând în aceea MACodu
31.12200031.032022, au fost falsificate bilanțurile prescurtate şi și” Pol __
verificare, documente oficiale raportate la Uniunea Judeţeană aCaselor 16) AMIN
Reciproc Ialomița și la Uniunea Națională a Caselor de Ajutor Reciproc a Aaa

din anul 2017 şi la ANAF; ombri
fals în înscrisuri sub semmătură privată în formă continuată, prevăzyy; „73 m

alin. (1) din Codul penalcuaplicarea art. 35alin. (1) din Codul penal,constind;"ăf)F
că, în perioada 01.01.2000-23.07.2020, au fost falsificate înregistrări cont SE
registrul de casă, componentă a contabilităţii asociației CAR Învățământ Sud

documentele primare care au sat la baza înregistrărilor digitale fictive (hi
Prin ordonanța din 13.10.2022 s-a dispus efectuarea în continuare ap.

penale față de: - 1
Dicieanu Margarela, sub aspectul comiterii următoarelor infracțiuni: a
- fals material în înscrisuri oficnl, prevăzută de art. 320 alin. (1) dinCodu geo

cu aplicarea art. 35 alin. (1) din Codul penal, constând în întocmirea în fals, în eimel
31.12.2000-31.032022, a 21 bilanțuri prescurtate și a 21 balanțe de verificare 05:
care conțineau date necorespunzătoare realității; cegi

-abuz în serviciu informă continuată care a produs consecințe deosebitde ș îns
prevăzută de art. 297 alin. (1) din Codulpenal cu aplicarea art. 35 alin. (1) din na
penal raportat la art. 308 şi art. 309 din Codul penal, constând în aceea că în ci,
01.01.2000-18.05.2022, nua îndeplinit corespunzător atribuțiile de serviciu tras"
fişa postului, falsificând evidențele contabile ale asociației prin înregistar,_.
împrumuturi fictive și încasări fictive ale acestora în scopul generării unor dt_)
fără suport economic la fondurile sociale opționale ale membrilor, gestionâti.p,
Învăţământ Slobozia prin înfiinţarea de depozite cu dobândă (fonduri “m
optionale), cu încălcarea art. 3 alin. (2) din Legea nr. 122/1996, ce a avut a“;
prejudicierea unui număr de 2773 membrii ai CAR Învățământ Slobozia cu “e
26.259.412 lei (911.147 în perioada 01.01.2000-01.07.2005 şi 26.276.587 în P"
02.07.2005-18.05.2022, din care scade excedentul înregistrat in perioada
adică 928.322 lei), reprezentând dobânzi fără suport economic, sumă achit__,
1601 membri CAR Învățământ Slobozia (182 în perioada 01.01.2000-01.07:2* 7
în perioada 02.07.2005-18.05.2022); El

-abuz în serviciu în formă continuată care a produs consecințe dt
prevăzută de art. 297 alin. (1) din Codul penal cu aplicarea art. 35 alin () pi
penal raportat la art. 308 și art. 309 din Codul penal, constând în aceea CĂW
31.122000-31.03.2022 nu a îndeplinit corespunzător atribuțiile de Seri“, ș
fişa postului, cu încălcarea art. 9 din Legea nr. 80/1991, a ÎNOTrs
necorespunzătoare realității 21 bilanțuri prescurtate și 21 balanțe de Yeri“ pa
pe baza cărora a efectuat cheltuieli calculate în raport de dal“„cat
bilanțuri/balanțe, peste posibilitățile financiare reale ale asociației, ce 2% „us!
prejudicierea unui număr de 2773 membri ai CAR Învățământ SIob””"
4.377.712Ilei.
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asieruluisau membrului consili
directorului economic, economistului, Sti ului EI ema anvlahi dir

fapt care pot exista încadrul asociației dacă au fost prevăzi tul con,
ale nor atobații sunt detaliate în statutul acesteia z
ANESRa sa postului pentru a reaiza descrierea în apt a Înfrac,

ba în serviciu nu este suficientă în condițiileîn Er conținutul infracțiunii4
n corviciu a fost explicat de CCR în decizia amintită mai sus. _

Dn le posturilor rezultă că toate cele trei suspecte aveau calitate, _
_ sobicctulei activ al infracțiunii de delapidare. De asemenea, din actele de ur,

penală efectuate rezultă că paguba adusă CAR şimembriloracesteia Care nu ay losi

fondurile sociale a fost produsă printrro acțiune de însușire a ţ,
aarmnistrați gestiona, însușire fie înlesnită, fie ascunsă prin falsificarea e;;
contabile.

| Ca urmate, încadrarea juridică a faptelor este aceea de delapidare, urmân
danifice ulterior, în cursul urmăririi penale, care este legătura dintre falj,
evidentei contabile, inregistrarea fictivă a unor Împrumuturi și a unor rest

DEU împrumuturi, pe de o parte, și prejudiciul produs asociației, pe de altă parte,
vândînvedere aceste aspecte, în temeiul art. 63 alin. (4) din Codul de proc,i pr, :d (3) din OUG. nr. 43/2002, at. 56 alin. (6) raportat laart 36 |

ANĂ 3)din Codul deprocedură penală,

DISPUN:
1. Stabilirea competențtei de soluți ilingă Tebaralul Iiorai lafonre a cauzei în favoarea Parchetului
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